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Останнє обумовлює доцільність подальшо
го удосконалення моніторингу скоротливої ді
яльності матки, методів профілактики та корек
ції дисфункції матки при ПП.

УДК 618.39-073.432.19-085

ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ ЗВИЧНОГО 
НЕВИНОШУВАННЯ ВАГІТНОСТІ

ПОТАЛОВА Л.В., БОРОДАЙ І.С., 
СКОРБАЧ О.І., ДИННІК О.О.

Харківський національний медичний 
університет, кафедра акушерства та гінекології 

№1, м.Харків
Серед найважливіших проблем практично

го акушерства, одне з перших місць посідає про
блема звичного невиношування вагітності (ЗНВ). 
Питанням дослідження даної патології присвя
чено велику кількість праць, однак, до теперіш
нього часу ця проблема далека від вирішення.

Мета дослідження
Зменшення репродуктивних втрат у жінок 

з ЗНВ і розробка нових підходів до комплексного 
лікування даної патології.

Матеріал і методи дослідження
Проведено допплерометричне досліджен

ня матково-плацентарно-плодового кровоплину 
у 85 жінок із загрозою переривання вагітності 
зі ЗНВ в анамнезі, що були розподілені на 2 клі
нічні групи, залежно від методу лікування. І гр.
- 43 вагітні, які отримували стандартну терапію. 
II гр. - 42 вагітні, яким проводилася комплексна 
терапія із застосуванням екстракту клітин пла
центарної тканини (ЕКПТ).

Результати дослідження та їх обговорення
У жінок із ЗНВ спостерігалося збільшен

ня периферичного опору в маткових артеріях 
(ПІ-2,69±0,02), підвищення судинного опору 
спіральних артерій (ПІ-0,78±0,05), артерії пупо
вини (ПІ-3,53±0,16), зниження швидкостей кро
воплину в венозній протоці у плода. Поліпшення 
гемодинамічних показників швидше відбувало
ся у жінок II гр.

Кращі результати вагітності були в II гр. 
пацієнток: терміновими пологами закінчили
ся вагітності у 38 (90,5% ) жінок, тоді як в І гр.
- у 29 (67,4% ) жінок (р <0,05); передчасні поло
ги відбулися у 4 (9,3% ) жінок І гр., а в II гр. - у 
2 (4,8% ) жінок (р <0,05); викидні сталися у 10 
(23,3% ) жінок І гр., а в II гр. - лише у 2 (4 ,8% ) 
жінок (р <0,05).

Висновки
Комплексна терапія із застосуванням 

ЕКПТ дозволяє значно знизити число усклад
нень і поліпшити результат вагітності.

АБДОМІНАЛЬНЕ РОЗРОДЖЕННЯ 
У СУЧАСНОМУ АКУШЕРСТВІ

ТАРАСЮК О.К.
Вінницький національний медичний університет 

ім. М.І. Пирогова. Кафедра акушерства 
та гінекології № 1, м. Вінниця

У всьому світі спостерігається виражена 
тенденція до збільшення частоти використання 
кесаревого розтину (КР) з метою розродження. 
Однак, будь-яке оперативне втручання гірше 
фізіологічного перебігу процесу. Плановий КР 
супроводжується збільшенням цілого ряду ри
зиків, материнських та перинатальних усклад
нень. Материнська смертність у рази вище, ніж 
при усіх видах вагінальних пологів. В Україні 
частота КС постійно зростає, за останні 10 років
- у 1,66 разів. Наразі зустрічається з частотою 
близько 16%, що збільшує ризик материнської 
та перинатальної захворюваності і смертності.

Мета дослідження
Вивчити покази до КР, перинатальні на

слідки та ускладнення, для прогнозування і про
філактики негативних наслідків операції, осо
бливо бажаючим повторно народити природнім 
шляхом після попереднього КР.

Матеріали та методи дослідження
Проведений ретроспективний аналіз опра

цьованої звітно-статистичної документації 
ВМКПБ №1 за останній рік.

Результати дослідження та їх  обговорення
У 2014 р. було проведено 290 КР, що скла

дає 14,7% від загальної кількості пологів. Цей 
показник залишається практично незмінним за 
останні 3 роки. Нами встановлено, що КР про
водився жінкам віком від 17 до 42 років, з них 
віком 21-25 та 26-30 років була рівна кількість
-  по 30,6% , віком старше ЗО років -  дещо більше 
(34,7% ). Першими пологи були у 57,1% жінок, 
це пояснюється великою кількістю ускладнено
го перебігу вагітності та пологів, що відображає 
загальну тенденцію усіх пологів. Передчасними 
пологи були у 10,2% жінок, в терміні 40 і більше 
тижнів були прооперовані 22,5% . Серед показів 
до КР частіше виявлялися: рубець на матці -  
20,4% , тазове передлежання -  16,3 % , дещо мен
ше, але однаково за частотою зустрічалися дис- 
трес плода та клінічно вузький таз (по 14,3% ). 
Також показами були вторинна слабкість поло
гової діяльності, що не піддавалася лікуванню, 
а також задній вид потиличного передлежання 
(по 10,2% ). Передчасне відшарування плаценти, 
прееклампсія важкого ступеня були причиною 
проведення КР у 8,2% випадків; ніжне передле
жання плода, багатопліддя зустрічалися з час
тотою 6,1% ; крайове передлежання плаценти з 
кровотечею відмічалося у 4 ,1% . У поодиноких
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